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Le bardme suivant indique ce que paient les contribuables i différents
-« niveaux de revenu:@

®
BAREME
Impdt sur le revenu des particuliers 1967
Impdt de sécurité-
Revenu Impdt vieillesse :
Célibataire =
sans charge de famille $ 1,200 9 ; L
1,500 35 16
2,000 19 36
2,500 146 56
3,000 216 76
5,000 571 156
10,000 1820 2Lo
20,000 5805 240
50,000 20945 20
100,000 50835 2Lo
Personne mariée -
sans charge de famille 2,200 9 L
. 2,500 35 16
3,000 19 36
5,000 383 116
10,000 152l 2lo
20,000 5355 240
50,000 - 20395 2lo
100,000 50185 2lo
Personne mariée - .
deux enfants admissibles aux
allocations familiales : 28000 = 9 L
- 3,000 26 12
5,000 281 92
10,000 1368 2lo
20,000 5085 2l0
50,000 20065 210
100,000 L9795 2lo

< Ces calculs impliquent la déduction forfaitaire de $100, mais non le
dégrévement de 20 p. 100 pour les dividendes.

Les montants d'impdt sont le total des impdts fédéral et provincial dans
toutes les provinces ol 1'impdt provincial correspond & 1!'abattement fédéral, (soit
toutes les provinces sauf le Québec, le Manitoba et la Saskatc¢hewan). Lvimpdt
québécois équivaut A peu prés & llabattement fédéral, alors que ceux du Manitoba
et de la Saskatchewan le dépassent de 5 points de pourcentage.
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